INFORMACE PRO RODIČE  - ŠKOLNÍ DRUŽINA

PROVOZ : 6:00 – 17 :00

Ranní družina a koncová družina  (6.00 – 7:40, 15:00 – 17:00 – herna v přízemí)

PŘÍCHOD DO RANNÍ DRUŽINY DO 7:30 – ZVONIT NA ZVONEK MYŠKY

Přihlášky do školní družiny – důležité vyplnit kontaktní telefony, případné zdravotní problémy, 

odchody dětí – vyplnit i ranní družinu (není povinná), hodina odchodu z odpolední družiny (raději pozdější čas) – pokud odchází dítě SAMO – posíláme do šatny – nekontrolujeme, zda je rodič před školou! Mohou vyzvedávat i sourozenci, (kteří chodí k nám do školy, mohou vyzvednout přímo v oddělení) – napsat souhlas na přihlášku.

(ze začátku mohou rodiče do šaten, kam je pustí vychovatelka přes zvonek u dveří) 

Pokud si budete dítě vyzvedávat osobně – TELEFON – popř. můžete zvonit na zvonek oddělení – počítejte s krátkým spojením. Dítě poté posíláme opět do šatny a vy na něj čekáte před školou.

Na obědy odchází děti s vychovatelkou – objednávání a odhlašování obědů – rodiče! Doporučuji psát dětem každý den číslo oběda (pokud je výběr ze dvou jídel)

Potřeby do školní družiny:  Kapesníčky, šťáva, odpolední svačina, lahvičku na pití, převlečení na ven (nechat v šatně v sáčku – doporučuji i náhradní spodní oblečení), náhradní klíč od šatny s cedulkou s číslem a jménem.

Platba: Příspěvkový lístek – zadat povolení k inkasu – hradí se vždy v daný měsíc k 20. – při trvalém příkazu prosím označte na příspěvkovém  lístku TP. Případné nejasnosti vyřizujte s paní Přílepkovou, 

774 422 365
PŘIHLÁŠKY DO ŠKOLNÍ DRUŽINY A PŘÍSPĚVKOVÉ LÍSTKY OBDRŽÍTE PRVNÍ DEN VE ŠKOLE A VYPLNĚNÉ ODEVZDEJTE POKUD MOŽNO JIŽ DRUHÝ DEN VYCHOVATELCE NEBO TŘÍDNÍ UČITELCE!

POKUD MÁTE DÍTĚ PŘIHLÁŠENÉ NA ZÁJMOVÝ KROUŽEK, KTERÝ NEPOŘÁDÁ ŠKOLA – PROSÍM O PÍSEMNÉ SDĚLENÍ, KDO BUDE VAŠE DÍTĚ VYZVEDÁVAT A ZDA SE BUDE VRACET ZPĚT DO DRUŽINY (popř. v kolik bude odcházet domů).

ŠKOLNÍ DRUŽINA – TELEFONNÍ ČÍSLA
Koťata – Kašparová Dana – 778 472 643
Kytičky – Janošíková Jaroslava – 773 752 739

Motýlci – Zadražilová Marcela – 778 715 721

Sluníčka – Kubínová Taťána – 774 747 693

Berušky – Táborská Hana – 778 472 641

Myšky – Dedková Iveta – 770 186 031

Sloníci – Farová Pavlína – 778 472 644

Želvičky – Andrýsová Kateřina – 778 472 642

Sovičky – Kolářová Pavla – 770 175 991

